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www.fmcalefaccion.com

900 W / 230 V / 50 Hz
3 niveles de potencia:  
400 W / 500 W / 900 W
Sistema EURO-HEATER

Interruptor con posición APAGADO
Ø 38 cm

BRASERO ELÉCTRICO

E-9
EAN: 8427561026713
EAN contenedora (5 uds.):
8427561026720

●   900 W / 230 V / 50 Hz
●   4 niveles de potencia: 
      Calor Negro: 250 W / 500 W
      Calor Normal: 400 W / 900 W
●   Sistema EURO-HEATHER
      Ahorro energético
      No alcanza altas temperaturas en la base
●   Interruptor con posición: APAGADO
●   Diámetro brasero: 38 Ø cm.

●   EAN UNITARIA: 
     8427561 018428
     Peso y medida caja unitaria: 
     2 KG. 38 x 38 x 12 cm.
●   EAN CONTENEDORA (5 UNIDADES): 
     8427561 018435
    Peso y medida caja contenedora:
     10 KG.  40 x 58 x 38 cm.
●   UNIDADES PALÉ: 120
    Altura palé europeo: 252 cm.

Modelo: B-BLACK
 Brasero Eléctrico

CARACTERÍSTICAS

www.fmcalefaccion.comCrta. de Rute, km 2,7. C.P-14900, Lucena (Córdoba). Teléfono +34 957 501 101

EMBALAJE

 CALEFACCIÓN
RADIADOR DE ACEITE
Selector 3 potencias y termostato ajustable.
Emisión instantánea de calor.

607025 
7 módulos.
1500W.

607026 
9 módulos.
2000W.

Combinación de calor radiante y de convección

Almacenamiento del cable de alimentación

Protección contra sobrecalentamientos

Protección contra vuelcos

Fácil de mover por ruedas

Calentamiento rápido

Termostato regulable

220-240V / 50-60Hz
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2 POTENCIAS DE CALEFACCIÓN:

1.000W / 2.000W
TECNOLOGÍA MICATÉRMICA
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746584 RADIADOR MICA
2 potencias de calefacción: 1000W / 2000W. 
Tecnología micatérmica: combinación de 
calor radiante y de convección.
Protección contra vuelcos.
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657702 
BOMBILLA 
INFRARROJOS
Ø160mm. E27. 
Máx. 250W

657701 
ESTUFA 
INFRARROJOS
Rosca bombilla E-27
Máx. 250W

658844 MINI RADIADOR DE ACEITE
7 módulos. 800W. Termostato ajustable. 
Emisión instantánea de calor.

CALEFACCIÓN ELÉCTRICA | CONVECTORES
746406 CONVECTOR JATA
2000W. 3 potencias de calor.
Perfecto para estancias de 20m². 
Medidas: 53x20x38,50cm .

662868 CONVECTOR TURBO 2000
2000W. 3 niveles de temperatura.
Función Turbo. Patas incluidas.
Medidas: 61x20,5x38cm .

741448 ESTUFA PIÑA
450W. Ideal mesa camilla.
Interruptor ON-OFF.
Acabado en alta calidad. Altura 22cm.

601175 ESTUFA PIÑA
400W. Ideal para colgar en mesa camilla.
Resistencia en espiral.
Acabado en rojo y acero inox.

747094 BRASERO ELÉCTRICO
900W. Ø 38cm. Sistema EURO-HEATER.
3 niveles de potencia; 400W / 500W / 900 W.
E-9

605666 BRASERO ELÉCTRICO
700W. Ø 39cm. Cable de conexión: 3mts.
Temperatura regulable (termostato).
B-750

NOVEDA
D

2024

747093 BRASERO ELÉCTRICO
900W. Ø 38cm. Sistema EURO-HEATER.
4 niveles de potencia; Calor Negro: 250W / 
500W. Calor Normal: 400W / 900 W.
B-BLACK

NOVEDA
D

2024

64,90€

69,95€ 79,90€

21,95€8,90€

39,95€

45,90€ 74,95€ 26,90€19,90€

27,90€28,90€ 29,90€



3CALEFACCIÓN-
663823 TERMOVENTILADOR GOBI 
2000
2000W. 2 intensidades de calor. 
Apto para estancias de hasta 20m2.

746391 TERMOVENTILADOR 
VERTICAL MEMORABLE
2000W. Termostato regulable. 
Función ventilador. 
Atractivo diseño.

746383 TERMOVENTILADOR 
HORIZONTAL MALLORCA
2000W. 2 intensidades de calor. 
Muy silencioso. Frío / calor.

660478 TERMOVENTILADOR 
CERÁMICO OSCILANTE
1800W. 3 posiciones de ventilación.
Diferentes niveles de oscilación. 
Alto: 29 cm.

746405 CALEFACTOR CERÁMICO
1500W. 3 posiciones de ventilación.
PTC: mayor rendimiento. 
2 potencias de calor

658881 ESTUFA INFRARROJOS
800W. 2 potencias. 2 barras de cuarzo.
Sistema antivuelco.
Con asa de transporte.

661461 ESTUFA CUARZO 
ANTIVUELCO
1200W. 2 potencias. 2 barras de cuarzo.
Sistema antivuelco.
Con asa de transporte.

658850 ESTUFA CUARZO 
ANTIVUELCO
1200W. 2 potencias. 2 barras de cuarzo.
Sistema antivuelco.
Con asa de transporte.

658851 ESTUFA CUARZO C/RUEDAS
1200W. 2 potencias. 2 barras de cuarzo.
Sistema antivuelco.
Ruedas pivotantes.

660477 ESTUFA CUARZO BAÑO 
1200W. 2 potencias. 2 barras de cuarzo.
Encendido por tirador.

740403 CALEFACTOR SPLIT 
CERÁMICO 
2000W. 2 potencias. Display digital.
Termostato de seguridad. Temporizador. 
Aire fresco (ventilación) / calefacción.

607046 TERMOVENTILADOR 
VERTICAL
2000W. 2 potencias. Selector frío /calor.
Regulación de temperatura.

607020 TERMOVENTILADOR 
DOBLE POSICIÓN
2000W. Motor silencioso.
Giro automático de las láminas. 
Protección antivuelco

607044 ESTUFA HALÓGENA 
OSCILANTE
1200W. 3 potencias: 400/800/1200.
Protección antivuelco.

663822 TERMOVENTILADOR TFH 
3001
2000W. 2 intensidades de calor. 
Apto para estancias de hasta 15m2.

34,95€

 CALEFACCIÓN

24,95€ 28,90€24,95€

39,95€29,95€

25,90€ 27,95€ 29,95€22,95€

59,90€

17,95€19,95€

36,95€

15,95€



4  CALEFACCIÓN - ESTUFAS DE LEÑA

ESTUFA LEÑA CON PARRILLA
Salida superior. Chimenea: 120mm.

ESTUFAS DE LEÑA

745707 TEIDE 1 
Potencia: 12,6KW.
Peso: 60Kg.

745708 TEIDE 2 
Potencia: 14,3KW.
Peso: 70Kg.

745705 ESTUFA LEÑA TIMANFAYA 2
Con parrilla y horno. Chimenea: 120mm. 
Potencia térmica: 14,3KW. Peso: 70Kg.

745706 ESTUFA LEÑA EVEREST 
Con campana y horno. 
Chimenea: 120mm. 
Potencia térmica: 13KW. 
Peso: 100Kg. 
Termómetro incluido.

658984 ASPIRADOR CENIZA 
1200W. Depósito: 18 lts. Incluye filtro repuesto.
Longitud del cable: 1.5 m. Ruido: <85 dB.

VULCANO

ERIZO DESHOLLINADOR DE NYLON

740384 100mm.

740385 150mm.

740386 200mm.

740388 KIT DESHOLLINADOR
4 varillas de polipropileno 1.400mm. 
(total: 5,6 m) + 1 erizo de nylon ø200mm. 

740390 MUELLE DE SALIDA
Para codos de 45º y 90º. Rosca métrica: 12 mm.
Muy aconsejable cuando se empalman más 
de 6 metros de varillas para la limpieza de 
chimeneas.

663046 SINTEX REFRACTARIO
Masilla resistente a altas temperaturas 
y al fuego directo. CR 300ml. Negro.
Permanece intacta hasta 1500°C.

663045 ORBASIL N 65
Silicona neutra resistente a altas 
temperaturas de hasta 315°C. 
CR 300ml. Gris. Elástica.

700391 PEGAMENTO REFRACTARIO
50ml. Gris.
Alto poder adhesivo y capacidad para 
soportar altas temperaturas.

746638 CINTA ADHESIVA ALUMINIO 
NEGRA REFRACTARIA
40mm. x 9mts. Smoke. -50ºC +150ºC.

NOVEDA
D

2024

SOMBRERETE BLANCO 
TRES DISCOS

102074 Ø110mm.

102075 Ø120mm.

665781 Ø150mm.

102073 Ø100mm.

SOMBRERETE UNIVERSAL (80 A 150)

101234
Galvanizado.

657173
Negro esmaltado.

7,85€

SOMBRERETE GIRATORIO 
GALVANIZADO

82161 
Ø120mm.

659690 
Ø150mm.

TUBOS ESTUFA CHAPA /
CODOS 45º Y 90º 
Galvanizado o
vitrificado negro.

Amplio surtido.

ESTUFA LEÑA REDONDA Nº4  
PINTADA SIN PARRILLA
Potencia Nominal: 6,7 kW. Rendimiento: 76%
Dispone de apertura circular para tiro de 
chimenea de 120 milímetros de diámetro. 
Tipo de combustible: Leña y Briquetas.

104240 Plata. 
659811 Negra.

9,25€

9,75€

5,95€

519€

425€

545€ 735€

36,95€9,95€ 26,90€ 9,25€

6,90€ 7,95€

3,50€

3,50€

3,50€

8,25€ 24,90€

32,90€

34,90€

179€

10,95€

12,95€



5CALEFACCIÓN - ACCESORIOS DE CHIMENEA-
661333 SET CHIMENEA 4 PZS.
60x22cm.

665794 SET CHIMENEA 
ARCOS 4 PZS.
Incluye recogedor de mano, 
escobilla, espetón y tenaza.
Mangos de madera.

662864 SET CHIMENEA 
POMO ROSETA 4 PZS.
75x23cm. 
Incluye  escobillero, recogedor 
negro, tenaza 45 cm, atizador.

665793 SET CHIMENEA 
VARILLA 5 PZS.
75x23cm. 

663001 SALVACHISPAS SKERMO
50xH50cm.

TENAZA LUMBRE HIERRO

102924 40cm. Lisa.

102926 50cm. Lisa.

657167 50cm. Troncos.

600330 FUELLE CHIMENEA
Piel Nº3. 50x20cm.

605027 TERMOCALENTADOR 
PORTATIL
850W. 18,5x18,5x5cm.
Piloto señalizador y doble sistema de seguridad

204045 BOLSA AGUA FORRADA
2lt. Colores surtidos.
Interior goma, exterior textil.

CALIENTACAMAS 

659601
Individual. 60W.

659602
Doble. 2x60W.

746384 MANTA ELÉCTRICA
120W. 160x120cm.
Sistema de seguridad autoapagado. (180 min.) 
Display retroiluminado

512788 COGEDOR ESMALTADO 
Nº4: 200x215mm.

663043 ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
LUMBAR
90W. 3 niveles de temperatura. 
40x30cm. Políester.
Mando de control separable.

ALMOHADILLA PVC CON FUNDA 
3 niveles de temperatura. 
Acabado PVC impermeable.
Autostop de seguridad después de 90min.
Funda textil de microfibra lavable.

721547
30x40cm. 100W.

104216104216
35x45cm35x45cm. 110W.

663821 ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
ALTA GAMA
110W. 4 niveles de temperatura. 
40x30cm. 100% algodón.
Mando de control separable.

721568 ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
CERVICAL-DORSAL
100W. 3 niveles de temperatura. 
56x39cm. Poliéster.
Mando de control separable.

22,90€ 49,90€44,90€ 36,90€ 29,90€

22,95€ 36,90€ 49,90€ 56,90€

26,95€

5,95€

7,95€

9,50€21,95€

36,95€ 3,95€ 36,95€21,95€ 59,95€

7,25€



CALEFACCIÓN - ESTUFAS DE GAS-6  CALEFACCIÓN
606059 CARTUCHO ANTIHOLLÍN
140gr.

662894 SOBRES ANTIHOLLÍN
10 sobres x 10gr. 
Ideal para la limpieza de calderas de gasoil, 
estufas, chimeneas de leña y carbón ...

104250 TARRO ANTIHOLLÍN EN 
POLVO
1Kg. Ideal para la limpieza 
de calderas de gasoil, 
estufas, chimeneas de 
leña y carbón ...

305740 DESHOLLINADOR 
CONCENTRADO
250ml. 

661194 PASTILLAS ECOLÓGICAS DE 
ENCENDIDO
Estuche de 32 pastillas. 
No producen humos ni olores desagradables.

605663 PASTILLAS DE ENCENDIDO
Caja de 32 pastillas. 
Ideal para chimeneas, barbacoas o estufas.

706029 TRONCO 100% ECOLÓGICO 
DE ENCENDIDO
Más de 2 horas y media de fuego vivo e 
intensas llamas.

706014 TRONCO DESHOLLINADOR
Elimina en profundidad hollín, pavesas, 
resinas, grasas e incrustaciones... 
Arde suavemente y se consume lentamente 
durando más de 2 horas.

661619 DESHOLLINADOR ESTUFAS 
PELLET
Peso neto: 1,5Kg.
Evita que se obstruyan los conductos 
aumentando el poder calorífico.

706026 DESHOLLINADOR EN TUBO
Elimina incrustaciones de cualquier tipo 
producidas por la combustión: hollín, 
pavesas, resinas, grasas... 

745007 LIMPIADOR PARA 
CRISTALES DE ESTUFA
Pack 2x750ml. 
Disuelve el hollín, resinas, grasas 
y alquitrán.

508376 CINTA ALUMINIO
50mm. x 10mts. 30 micras.
Soporta temperaturas desde -30º hasta +120º. 
Válida para protección, sellado de tuberías y 
conductos.

NOVEDA
D

2024

663948 EXTINTOR FUEGO
500gr. 
Ideal para apagar fuegos 
incipientes en el hogar, oficina, 
camping, coche, garaje, etc.

CORDÓN PLANO AUTOADHESIVO 
DE FIBRA DE VIDRIO
2,5mts. de longitud.

721727
10x3mm.

741742
15x3mm.

PACK REPARACIÓN: CORDÓN 
AISLANTE + PEGAMENTO 50ml

659768 Cordón Ø6mm.

Cod.            Medida               PVP

659769 Cordón Ø8mm.

659773 Cordón Ø10mm.

PINTURA ALTA TEMPERATURA
400ml.

660725 Negro.

660726 Aluminio.

664351 Gris antracita.

3,50€ 3,50€ 5,90€

1,25€ 1,75€ 4,90€

8,95€ 5,95€

1,95€ 8,50€

11,95 €

12,95 €

13,95 €

7,95€

7,95€

9,50€

10,95€

10,90€ 12,95€

13,90€

10,90€



7CALEFACCIÓN - ESTUFAS DE GAS-

665791 ESTUFA DE EXTERIOR 
ELECTRICA
2000W. Alto 19cm, ancho 81cm, fondo 19cm.
Altura máxima con soporte: 210cm.
Opción: fijación mural (incluye soportes)

ESTUFAS PARA EXTERIOR

607028
Negra.

659292
Inoxidable.

ESTUFA GAS EXTERIOR PATIO 
HEATER
Potencia: 5-14Kw. Flujo: 460-870g/h. 
Base: 46cm. Altura: 2,25m. Peso: 17Kg. 
Funciona con propano o butano.

663811 ESTUFA GAS EXTERIOR 
PIRAMIDE INOXIDABLE
Potencia: 13Kw. Flujo: 945g/h. 
Base: 49,5x49,5x92cm. Altura: 227cm. 
Funciona con propano o butano.

745855 ESTUFA CALEFACTOR PATIO
1500W. Ø42,5x12,5cm.
Montaje fácil en el techo con cadena de metal 
y gancho incluidos. Pilas no incluidas. 
Área climatizada 12-18 m2.

661323 ESTUFA PORTÁTIL DE 
INFRARROJOS
Potencia: 1,72Kw. Consumo: 124g/h.
Medidas: 275x275x180cm. 
Doble uso estufa o cocina. Ideal para camping.

660515 ESTUFA GAS LLAMA AZUL
GA4200. 4,2Kw. 73x43,5x34,5cm.
Consumo: 153-305gr/h.

440250 ESTUFA GAS CATALÍTICA 
A-20 CR5000. 3,05Kw. 45x35x80cm.
Consumo: 220gr/h.

745861 ESTUFA GAS INFRARROJOS 
WARM COMPACTA
4,2Kw. 3 paneles cerámicos.
Consumo: 109-305gr/h. 
Analizador de atmósfera

KIT MESA CAMILLA 
C/BRASERO

200444 60x75mm.

Cod.            Medida               PVP

200445 70x75mm.

200446 80x75mm.

200447 90x75mm.

404195 KIT BOLSA MANGUERA 
BUTANO CON 2 ABRAZADERAS
Longitud: 1,5 mts. 
Diámetro interior: 9mm.
Diámetro exterior: 15 mm.

604499 REGULADOR GAS BUTANO 
DOMESTICO
Presión nominal: 30mbar 
Caudal garantizado: 2,5 kg/h.

745274 REGULADOR GAS BUTANO 
NACIONAL
Presión nominal: 29mbar 
Caudal garantizado: 2,5 kg/h.

665694 BRASERO DE GAS 
PIROLITIC GALA 1
1100W. ø30x188,4cm.
Funciona con gas butano, propano y mixto. 
Sistema ODS incluido. 

NOVEDA
D

2024

199€ 249€ 349€

79,90€

47,90€

42,95 €

51,90 €

54,90 €

59,90 € 3,25€9,90€

CONSULTE 
PRECIO 
EN TIENDA

CONSULTE 
PRECIO 
EN TIENDA

CONSULTE CONSULTE 
PRECIO PRECIO 
EN TIENDAEN TIENDA

11,90€

129€

119€



JARDÍN - MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN-8  ORDENACIÓN EXTERIOR

602607 SILLA PLEGABLE DE PLÁSTICO PICNIC
Para uso interior y exterior.
Tamaño abierto: 57x46x83cm. (Largo x Ancho x Alto)
Tamaño plegado: 109x46cm. (Largo x Ancho)

MOBILIARIO AUXILIAR PLEGABLE
659211 BANCO PLEGABLE DE PLÁSTICO PICNIC
Para uso interior y exterior.
Tamaño abierto: 183x28x43cm. (Largo x Ancho x Alto)
Tamaño plegado: 92x28cm. (Largo x Ancho)

MESA PLEGABLE DE PLÁSTICO PICNIC 
Para uso interior y exterior.

602605
Abierta: 180x75x74cm. 
Plegada: 92x75x7,5cm.

660678
Abierta: 244x76x74cm. 
Plegada: 122,5x76cm.

ARMARIOS DE EXTERIOR

607140 Medio armario 70cm. 2 puertas.

Cod.                            Medida                            PVP

656186 Medio armario 105cm. 3 puertas.

607141 Armario 70cm. 4 estantes.

607142 Armario 70cm. Escobero.

656185 Armario 105cm. 3 puertas.

SERIE TITANIUM
Color: beige-beige oscuro.

COBERTIZO METÁLICO VERDE
Grosor de la chapa: 2,5mm. No incluye suelo.

602647
Al210xAn311xFo231cm.

658621
Al202xAn251xFo231cm.

658601
Al190xAn191xFo171cm.

COBERTIZO PLÁSTICO
Paneles de pared de PP de doble capa de 12 mm.

746553
Al123xAn93xFo204cm.

746554
Al170xAn123xFo209cm.

BAÚL RESINA SPACE-SAVER
Color: beige-beige oscuro.

660260
80x61xH53cm.

660261
120x61xH53cm.

660262
153x61xH53cm.

26,90€ 45,90€

54,90€

79,90€

69,90 €

89,90 €

119,00 €

119,00 €

179,00 €

349€

479€

565€295€ 395€64,90€ 82,90€ 109€



9JARDÍN - MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN-
FUNDAS PROTECTORAS PARA
MOBILIARIO EXTERIOR

663280 Barbacoa redonda. Ø70x80cm.

Cod.                      Producto                      PVP

740050 Barbacoa redonda. Ø70x60cm.

746896 Barbacoa rect. 82x62x50cm.

658520 Barbacoa rect. 125x62x95cm.

658048 Sombrilla. 175xØ28xØ50cm.

746894 Sillas apiladas. 105x68x68cm.

746895 Cojines. 130x50x32cm.

740049 Banco. 90x170x65cm.

CONSERVA TU PISCINA DURANTE TODO EL INVIERNO. EVITA ALGAS Y 
BACTERIAS. FLOCULA Y CLARIFICA EL AGUA. TRATAMIENTO COMPLETO.

661318 INVERNAJE 
DOSIFICADOR 
2Kg.

659611 INVERNAJE 
DOSIFICADOR 
2Kg.

TOLDO RAFIA PLASTIFICADO
Grosor: 80g/m2.
Con ojales metálicos. 305274 2x3mt. Azul.

Cod.           Producto            PVP

305280 3x4mt. Azul.

305281 4x5mt. Azul.

305282 5x6mt. Azul.

305277 5x8mt. Azul.

305283 6x10mt. Azul.

305284 8x12mt. Azul.

661549 3x5mt. Blanco.

661550 5x8mt. Blanco.

TOLDO POLIETILENO VERDE
Grosor: 120g/m2.
Con ojales metálicos.

656903 2x3mt.

Cod.       Medida       PVP

656904 3x4mt.

656905 4x5mt.

656906 5x8mt.

TRAMPA
Incluye cebo. Listo en segundos. Eficiente y 
higiénico. Fácil de usar.

655437 
Para ratones. 
2uds.

655438 
Para ratas.

CEBO PARA TRAMPA
Reutilizable - Cebo natural

657996 
Para ratones. 
6uds.

657997 
Para ratones. 
3uds.

722510 TRAMPA PARA RATONES
2uds.

658242 AHUYENTADOR PALOMAS
80 pinchos. 
Base inox flexible. 100xH10cm.

661679 CUBO BASURA JARDÍN
120lt. Con pedal.
600x568x886mm.

BOLSA BASURA

657572 Comunidad
Negra. 10uds.
85x105cm. 100lt.

657611 Comunidad
Azul. 10uds.
85x105cm. 100lt.

660887 Cierre fácil
Azul. 15uds.
55x56cm. 30lt.

CAPAZO FLEXIBLE BASKET
Colores surtidos.

658736 Mini. Ø35, 14lts.

Cod.            Medida               PVP

658435 Midi. Ø34, 26lts.

658434 Midi. Ø44, 42lts.

663098 CUBO BASURA ECO
110lt. Con ruedas.
420x570x880mm.

SACO RAFIA ESCOMBROS

746886
800x800x900mm. 
1000kg.

660537
60x100cm. 
Bolsa 10ud.

12,90 €

11,90 €

12,90 €

20,90 €

11,90 €

13,90 €

15,90 €

20,90 €

19,95€

3,75 €

7,25 €

12,50 €

18,50 €

24,50 €

36,50 €

58,90 €

9,25 €

24,50 €

6,50 €

12,90 €

21,90 €

42,90 €

4,90€

8,75€ 4,95€ 8,90€

2,25€ 4,75€

41,90€ 82,90€

3,95€ 1,50€

3,25 €

4,25 €

4,95 €

2,95€

3,99€ 7,95€

17,95€



PODA-10  HERRAMIENTAS JARDÍN - PULVERIZACIÓN
660037 Azada 232-A. 235g. 11,5x7cm.

Cod.                      Producto                      PVP

660031 Azada 228-A. 425g. 11x7cm.

664398 Azada 230. 500g. 11x8cm.

660036 Azada 85-A. 600g. 16x11cm.

660033 Azada 4-A. 1000g. 20x14cm.

660032 Azada 2-A. 800g. 19x12cm.

660035 Azada 84-A. 650g. 14x13,5cm.

660030 Azada 3-B. 1100g. 19x18cm.

AZADASAZADAS

102939 RECOGEACEITUNAS 
PLASTICO
145x95mm. 9 dientes.

662885 ESCOBA JARDÍN 
POLIPROPILENO
39cm. 22 dientes.

655743 ESCOBA JARDÍN PLÁSTICO
Sin mango. 22 púas.

RASTRILLO FORJADO 
S/MANGO

655742 10 dientes.

Cod.         Medida           PVP

605590 12 dientes.

605589 14 dientes.

605591 16 dientes.

605592 18 dientes.

ESCOBA JARDÍN METÁLICA

700179
Fija sin mango.

605585
Regulable sin mango.

605584
Regulable con mango.

SULFATADORA LANZA
Cubierta con válvula anti-goteo. 
3 bocas de riego diferentes.

906386 
12lts.

664252 
16 lts.

81836 ESCOBA MIJO
5 hileras.

741070 SULFATADORA 
A PRESION
8 lts. 
Indicador del nivel del agua. 
Boquilla ajustable.

741495 PALA PARA NIEVE
Largo total 1.4mts.
Mango madera 90cm.
Recogedor 49x40.5cm.

PALA CUADRADA

509998 
Mango muleta.

510060 
Mango anilla.

PALA PUNTA

509999 
Mango muleta.

510061 
Mango anilla.

745153 ARCO SIERRA BASTIDOR
Hoja extraíble de 60,96cm.
Mango moldeado confort.

657658 COMPOSTERA GRIS
300lts. Peso 4,70kg.
Medidas: 61x61x83cm.

1,50€

11,90 €

12,90 €

12,35 €

13,50 €

13,90 €

14,90 €

14,90 €

18,90 €

4,75€ 5,90€

3,75 €

4,95 €

5,75 €

6,50 €

7,25 €

5,25€

6,25€

39,90€

41,90€

9,95€

6,95€ 17,90€45,90€

10,95€

11,50€

12,95€

13,95€

12,95€

13,95€



11PODA-
607149 TIJERA RECOLECCION 
CITRICOS

665329 TIJERA PROFESIONAL 
PARA PODA 
Forjada en acero y con hoja de titanio. 
Capacidad de corte: Ø20mm.

514049 TIJERA PODA HOBBY 
Con mangos de acero sellado presionado y 
cabeza de corte recto.
Capacidad de corte: Ø20mm.

504170 TIJERA PODA FELCO 2
Empuñaduras con un amortiguador de 
caucho y un tope para proteger la muñeca.
Capacidad de corte: Ø25mm.

CORTANARANJAS

722506 Inox. 13,5cm.

Cod.                  Medida               PVP

659853 Citric. 13cm. Diestros

741821 TIJERA PODA BYPASS SOLID 
260mm. Cuchilla bypass para cortes limpios. 
Mango FiberComp con detalle SoftGrip.
Capacidad de corte: Ø20mm.

741092 TIJERA PODA PROLINE 
210mm. Contrahoja dentada. 
Para poda universal: viña, frutal y olivo.
Capacidad de corte: Ø25mm.

SERRUCHO DE PODA AFI. JAPONÉS
Para la poda de cultivos leñosos, como viña, 
olivo, frutal, cítricos y frutos secos en general.

501226
Hoja de 11”. 43,1cm.

501227
Hoja de 13”. 48,1cm.

662580 PÉRTIGA UNIVERSAL 
Para cortar madera tierna de hasta Ø32mm. 
con un alcance de 3,5mts. 
Ángulo de corte regulable 
hasta 230°.

607165 TIJERA PODAR 
ALUMINIO
Yunque 70cm.

607168 CIZALLA DE 
ALUMINIO
70cm. Mango telescópico.

PODADERA 
PIÑONES BYPASS
Hoja de acero inoxidable.

662239 
54cm.
Corte máx. Ø38mm.

662238 
64cm.
Corte máx. Ø55mm.

661379 TIJERA PODA 2 
MANOS  COMFORTGEL
77cm. Mangos bi-materiales.
Capacidad de corte: Ø38mm. 
Para poda de ramas altas y gruesas.

658700 Carbono. Nº4
Cod.           Producto            PVP

200260 Carbono. Nº5

200261 Carbono. Nº6

200262 Carbono. Nº7

200263 Carbono. Nº8

200264 Carbono. Nº9

200266 Inox. Nº6

200267 Inox. Nº7

200268 Inox. Nº8

NAVAJAS DE BOLSILLOS 741112 NAVAJA SETERA C/FUNDA
Tamaño hoja: 7,20cm. 
Tamaño mango: 13,40cm.

5,75€ 22,95€ 65,90€

17,90 €

19,90 € 18,90€ 29,90€ 19,90€ 20,90€

99,00€

21,95€ 32,90€

64,90€

76,90€42,90€

8,90 €

9,25 €

11,50 €

11,90 €

12,50 €

13,90 €

11,50 €

11,90 €

12,50 €6,50€

13,90€



LIMPIEZA Y MAQUINARIA DE JARDÍN-12  MAQUINARIA JARDÍN
MOTOSIERRA ELÉCTRICA

663583
1800W. 35cm. 100ml.

663584
2000W. 40cm. 100ml.

660546 MINI MOTOSIERRA 12V
Incluye 2 baterías de litio 18V 2,0Ah. y cargador. 2Kg.
Corte máximo: 50mm. 
Largo espada: 10cm. 14 dientes de alta calidad.
Tiempo de carga: 60min.; 150 cortes.

741103 MOTOSIERRA GASOLINA 37.2CC
Max. Longitud de corte: 390mm. Dientes: 57. 114dB.
Tipo de la cadena: Oregon.
Capacidad del tanque de aceite de cadena: 0,17lt. 40:1.
Capacidad del depósito de combustible: 0,3lt.

GENERADORES ELÉCTRICOS DE GASOLINA
740820 MODELO ISASA
1000W, 80cc. Peso 21,5kg. Motor OHV 4 tiempos.  
Depósito combustible de 5lts. Nivel sonoro: 65-73dB. 
Autonomía 25-50-75% carga: 11-10-7h.

740821 MODELO GORBEA II
2800W, 208cc. Peso 49kg. Motor OHV 4 tiempos.  
Depósito combustible de 13lts. Nivel sonoro: 64-73dB. 
Autonomía 25-50-75% carga: 17-13-11h.

746610 MODELO INVERTER IBIZA II
1000W, 50cc. Peso 14,9kg. Motor OHV 4 tiempos.  
Depósito combustible de 2,8lts. Nivel sonoro: 59-90dB. 
Autonomía 25-50-75% carga: 10-7-5h.

722383 CORTASETOS ELÉCTRICO
420W. Espada: 45cm. Peso: 1,9Kg.
Capacidad máxima de corte 16mm.
Funda protectora para la cuchilla.

662835 CORTASETOS GASOLINA 25,4CC
Potencia: 0.75Kw / 8000rpm. 
Tipo de motor: 2 tiempos, refrigeración por aire.
Ancho de corte: 650mm.

522609 ASPIRADOR-SOPLANDOR TRITURADOR
2600W. Soplado 315km/h.
Bolsa del aspirador: 40lts. 
Incluye tubo de soplado y 
otro de aspirado.

663533 SOPLADOR-ASPIRADOR
2500W. Soplado 270km/h.
Bolsa del aspirador: 35lts. 
Velocidad de ralenti: 14.000rpm.

ACEITE DE CADENA PARA MOTOSIERRAS
Alta resistencia a la oxidación. 
Alarga la vida útil de cadena y espada.

745886
1lt.

745885
5lts.

ACEITE SINTÉTICO MOTOR 2 TIEMPOS
Compatible con todo tipo de combustibles de gasolina. 
Excelente poder antigripaje. 

745902
125ml.

745901
1lt.

219€

249€ 495€ 525€

64,90€ 99,00€

49,95€

5,95€

2,75€ 8,90€

21,95€

109€ 119€ 129€

199€



13LIMPIEZA Y MAQUINARIA DE JARDÍN-
662232 HIDROLIMPIADOR K2 
UNIVERSAL
Caudal: 360l/h. 
Presión: 110bar.
Potencia: 1,4Kw.

900203 HIDROLIMPIADOR K3 
Caudal: 380l/h. 
Presión: 120bar.
Potencia: 1,6Kw.

746929 HIDROLIMPIADOR K5 
MODULAR 
Caudal: 500l/h. 
Presión: 145bar.
Potencia: 2,1Kw.

745103 HIDROLIMPIADOR K7 POWER 
Caudal: 600l/h. 
Presión: 180bar.
Potencia: 3Kw.

BOMBA SUMERGIBLE

746624 
SP 9.500 DIRT
Caudal< 9500l/h.
Altura bombeo: 6m.

746472
SP 11.000 DIRT
Caudal< 11000l/h.
Altura bombeo: 7m.

86,90€

746392 ASPIRADOR KWD 1
1000W. Tamaño del depósito: 12lts. 
Función de soplado. Cable de 2m. 
Para suciedad sólida y líquida.

663530 BOMBA DE AGUA
400W. Caudal: 7500l/h.
Altura bombeo: 5m.

659339 BOMBA AGUAS SUCIAS
750W. Caudal: 13500l/h.
Altura bombeo: 8m.

741674 MOTOSIERRA 18V
25cm. 3,2kg. 24,0m/s. Sierra sin escobillas.
Incluye un cargador rápido de 18V y una 
batería de 18V 5,0Ah.

741675 SOPLADOR 18V
18000rpm. 3kg. 52,1m/s. 13,0m³/min.
Incluye un cargador rápido de 18V y una 
batería de 18V 5,0Ah.

746238 SIERRA CADENA 18V
10cm. 2,0kg. 8,0m/s. Ligera y manejable.
Ajuste sin herramientas y tensor de cadena. 
No incluye batería ni cargador.

745347 SIERRA ELÉCTRICA DE PODA
Batería de litio 21V 1,5Ah. 300W. 1,42kg.
Corte máximo: Ø60-80mm. 
Largo espada: 6’ (15,24cm) 
Autonomía: 30min.; 50 cortes.

Hapiness is gardening

89,90€ 349€ 575€

99,00€ 79,90€54,95€ 79,90€

349€269€ 209€

129€

109€



HERRAMIENTA TALLER - VUELTA AL COLE-14

NO incluye disco

 MAQUINARIA Y SOLDADURA
740986 MEZCLADOR DE PINTURA
1600W. 2 velocidades: 180-460 / 300-750rpm. 
Incluye varilla M14 de 140mm de diámetro 
y 2 llaves. 
4 metros de cable de caucho

522573 MINI AMOLADORA
Potencia: 710W. Voltaje: 230V. 
Diámetro del disco: 115mm. 
Velocidad sin carga 12000rpm. 
Incluye empuñadura lateral de 2 posiciones.

NO incluye disco

550054 MINI AMOLADORA
Potencia absorbida: 700W. 
Diámetro del disco: 115mm. 
Velocidad sin carga 11000rpm. 
Presentación en caja de cartón.

NO incluye disco

663138 MINI AMOLADORA
Potencia absorbida: 1000W. Potencia útil: 630W. 
Diámetro del disco: 125mm. 
Velocidad sin carga 11000rpm. 
Presentación en caja de cartón.

746695 TALADRO PERCUTOR
Potencia: 700W. 0-3000rpm. 0-48000ipm.
Portabrocas automático ø2 - 13mm.
Incluye empuñadura auxiliar, regulador de 
profundidad y maletin.

746973 TALADRO PERCUTOR 18V
Par máximo: 45Nm. Mandril de 13mm.
Incluye  2xBaterías 2.0Ah, Cargador 1Ah,
Punta de destonillador de doble cara y Clip 
para cinturón. Maletín.

746813 TALADRO PERCUTOR 18V
Par máximo: 45Nm. 0-1650rpm. 0-34000ipm.
Luz LED luminoso en el pie de la herramienta.
Incluye maletín TSTAK, 2 Baterías XR Li-Ion 
2Ah y Cargador.

NOVEDA
D

2024

746334 INGLETADORA + BANCO
1800W. 3800rpm. Capacidad corte: 95x151mm 
Ø disco: 305mm. Peso: 23Kg. 
Presentación en caja de cartón. 
Banco de acero estándar. 2600xH947mm.

746849 
BOBINA DE 
HILO TUBULAR
øhilo: 0,9mm. 
Peso bobina: 0,45Kg.

746848 
SOLDADOR HILO
20-120A. Hilo ø0,9mm. 
Hilo hueco sin gas.

746058 TALADRO ATORNILLADOR
20V. Par máximo: 35Nm. 0-1400rpm.
Portabrocas sin llave. Luz de trabajo.
Incluye batería 20V 1.3Ah y cargador

741757 TALADRO PERCUTOR 18V
Par máximo: 42Nm. 0-1300rpm. 0-19500ipm.
Con acción de martilleo.
Incluye dos baterías de 3.0Ah y cargador en 
un maletín PVC.

EQUIPO SOLDADURA PORTÁTIL
Pantalla LCD de alto contraste.

746262
150A BOOST 18

746263
180A CONTACT 205

746264
220A CONTACT 255

Folleto proposta 1.indd   1Folleto proposta 1.indd   1 7/6/23   11:327/6/23   11:32

PANTALLA SOLDAR ELECTRÓNICA
Con procesador de señales digitales.

746265
Reflex 385 Orange 
4.0” 1/25000s.

746266
Predator 700 Flux 
4.7” 1/30000s. 

PANTALLA SOLDAR CABEZA FIJA
Con procesador de señales digitales.

510842
405-CP /3030

510836
412-R / 3405

36,90€ 69,90€

44,90€ 259€

849€

77,90€279€ 259€

34,90€ 64,90€18,90€179€ 199€

139€

124,90€

119€

14,90€

129€

12,95€



15HERRAMIENTA TALLER - VUELTA AL COLE-

740377 LAMPARA FLEXO
3W. 150 Lúmenes. Base: 10,5cm. Altura: 32cm. 
3 colores surtidos.

746609 LAMPARA DE ESCRITORIO
10W LED blanco + 10W LED cálido. 
Áprox. 100 Lúmenes. Control táctil.
Carga inalámbrica: 15W. 
Cable USB - tipo C.

NOVEDA
D

2024

722531 LAMPARA FLEXO METAL
Bombilla no incluida. Altura: 33cm. 
3 colores surtidos.

665749 KIT ELÉCTRICO ESCOLAR
Incluye portalámparas, bombilla 4V (0.4A), 
interruptor 250V (2A), pila 3R12 4.5V y cable 
conexión 1M.

PISTOLA TERMOFUSIBLE C/BARRA
Sujección antideslizante. Gatillo automático.

657400 10W. Cola 7 mm.

657360 40W. Cola 11 mm.

657361 60W. Cola 11 mm.

ARCO MARQUETERÍA

80628
130x150mm.

80629
130x260mm.

746920 CUTTER MODELISMO 10PZ.
Cuenta con 2 cutters de aluminio y 8 cuchillas 
afiladas de distinto tipo. 
Material: Aluminio SK5.

NOVEDA
D

2024

657493 MULTÍMETRO DIGITAL
Voltios DC: 200mV/1000V. 
Voltios AC: 200V/750V
1 pila de 9V (incl.)

664928 ESTUCHE VASOS Y 
CARRACAS
46 piezas. Cromo vanadium. 
Gran resistencia y durabilidad. 
Alta calidad y precisión.

664929 ESTUCHE VASOS Y 
CARRACAS
95 piezas. Cromo vanadium. 
Gran resistencia y durabilidad. 
Alta calidad y precisión.

721928 TALLER MOVIL 3 EN 1 
ESSENTIAL
Cierres metálicos. 
Orificio para candado. 
47,5x28,5x62,3cm.

INGLETE PLASTICO C/BLOQUEO
Para cortes con ángulos a 45º, 90º y 22,5º. 

746857
Sin serrucho.

746858
Con serrucho 355mm.

FLEXÓMETROS TYLON

660688 Granel. 3m.x13mm.

Cod.               Producto              PVP

660689 Granel. 5m.x19mm.

660690 Granel. 8m.x25mm.

745511 Blister. 3m.x13mm.

745512 Blister. 5m.x19mm.

745513 Blister. 8m.x25mm.

NIVEL FATMAX MLH ALA AVIÓN

513150 30cm.

Cod.       Producto      PVP

513151 40cm.

513152 50cm.

513153 60cm.

513154 80cm.

513155 100cm.

664057 GRAPADORA
Puede usar grapas de 6mm, 8mm, 10mm. 
Grapas  A6-8-10.

747031 ESPÁTULA ANCHA YESERO
203mm. Hoja de acero inoxidable. 
Base del mango en aleación de zinc. 
Agujero para colgar en la empuñadura.

NOVEDA
D

2024

8,25€ 8,50€

6,25€

7,25€

8,25€ 9,50€ 9,90€

29,90€ 69,95€ 44,90€ 18,90€

5,25 €

8,75 €

13,90 €

6,25 €

9,95 €

15,90 €

28,90 €

29,90 €

33,90 €

38,95 €

45,75 €

73,50 €

12,90€

16,95€ 11,50€

11,25€ 14,90€

10,90€ 11,95€



CERRAJERÍA - SEGURIDAD-16  PROTECCIÓN LABORAL
IMPERMEABLE INGENIERO NYLON
Composición: Nylon 30%, Pvc 70%.
Espesor 0,18mm.

CHAQUETA + PANTALÓN

660486 Azul. Talla L.
660487 Azul. Talla XL.
660488 Azul. Talla XXL.

655869 Verde. Talla M. 
705052 Verde. Talla XL.
705053 Verde. Talla XXL.

PANTALÓN

660489 Verde. Talla L.
660491 Verde. Talla XL.

BOTAS AGUA GOMA ALTA
NEGRAS
513928 Talla 39.
513929 Talla 40.
513930 Talla 41
513931 Talla 42.
513932 Talla 43.
513933 Talla 44.
513934 Talla 45.
657053 Talla 46.

VERDES
513926 Talla 39.
513927 Talla 40.
513935 Talla 41
513936 Talla 42.
513937 Talla 43.
513938 Talla 44.
513939 Talla 45.
657039 Talla 46.

BOTAS AGUA 
PUNTERA ACERO
Anti-impactos, máxima seguridad 
200 Julios. Aislante al frío. 
Antiestática. Nivel protección S5.

655855 Talla 39.
655856 Talla 40.
655857 Talla 41
655858 Talla 42.
655859 Talla 43.
655860 Talla 44.
655861 Talla 45.
655862 Talla 46.

BOTA SEGURIDAD PIEL CLASSIC S3

722661 Talla 37.
722662 Talla 38.
722663 Talla 39.
665703 Talla 40.
665704 Talla 41.
665705 Talla 42.
665706 Talla 43.
665707 Talla 44.
665708 Talla 45.
722664 Talla 46.

ZAPATOS DE SEGURIDAD
S3: Piel hidrofugada.
HORMA NUEVA: Extra ancha.
CORTE: Espesor de piel de 1,6/1,8 mm.

BOTA SEGURIDAD COMP+ S1P 
S1P: Piel Serraje Gris, mayor transpirabilidad.
Horma extra ancha.
Puntera en fibra de vidrio soporta hasta 200j.

722674 Talla 38.
721836 Talla 39.
721837 Talla 40.
721838 Talla 41.
721839 Talla 42.
721840 Talla 43.
721841 Talla 44.
721842 Talla 45.
722665 Talla 46.

ZAPATO SEGURIDAD COMP+ S1P 
S1P: Piel Serraje Gris, mayor transpirabilidad.
Horma extra ancha.
Puntera en fibra de vidrio soporta hasta 200j.

722666 Talla 38.
721843 Talla 39.
721844 Talla 40.
721845 Talla 41.
721846 Talla 42.
721847 Talla 43.
721848 Talla 44.
721849 Talla 45.
722667 Talla 46.

GUANTE NYLON PALMA NITRILO
Manipulación. Aceites y grasas.

722612 Talla 6-XS.
656907 Talla 7-S.
656908 Talla 8-M.
605786 Talla 9-L.
605787 Talla 10-XL.

GUANTE NYLON POLIURETANO
Máxima destreza y confort.

662696 Talla 6-XS.
507423 Talla 7-S.
507413 Talla 8-M.
507405 Talla 9-L.
507456 Talla 10-XL.

GUANTE NYLON PALMA LATEX 
RUGOSO
Máximo confort.

721826 Talla 7-S.
721827 Talla 8-M.
721828 Talla 9-L.
721829 Talla 10-XL.

GUANTE NYLON DOTS DE NITRILO
Extraordinario agarre.

745001 Talla 6-XS. 
745002 Talla 7-S.
745003 Talla 8-M.
745004 Talla 9-L.
745005 Talla 10-XL.

GUANTE NYLON PALMA NITRILO 
TÉRMICO
Protección térmica.

722468 Talla 7-S.
722469 Talla 8-M.
722470 Talla 9-L.
722471 Talla 10-XL.

GUANTE VACUNO GRIS

665756 BL T7.
665767 BL T8.
665768 BL T9.
665769 BL T10.
665770 BL T11. 

660820 Granel T7.
658527 Granel T8.

GUANTE NITRILO DERMOLITE
Caja 100uds. 
Sin polvo, máxima sensibilidad y aptos para 
el contacto con todo tipo de
alimentos.

745055 Talla S.
659250 Talla M.
659251 Talla L.
659252 Talla XL.

509927 CHALECO REFLECTANTE
Talla XL. Amarillo.

5,95€ 18,90€

29,90€

42,90€ 42,90€

1,25€ 1,25€ 1,50€ 2,95€

4,25€ 3,25€ 5,90€ 3,95€

12,95€

11,95€

12,95€
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CILINDRO SERRETA DC001

663237 30x30mm. Latón. LL.
Cod.                 Producto               PVP

CILINDRO SEGURIDAD DC003

663243 30x30mm. Niquel. LC.
663238 30x30mm. Niquel. LL.
663239 35x35mm. Latón. LL.
663244 35x35mm. Niquel. LC.
663240 35x35mm. Niquel. LL.
663241 30x40mm. Latón. LL.
663245 30x40mm. Niquel. LC.
663242 30x40mm. Niquel. LL.

663228 30x30mm. Latón. LL.
Cod.                 Producto               PVP

663234 30x30mm. Niquel. LC.
663235 35x35mm. Niquel. LC.
663231 35x35mm. Niquel. LL.
663232 30x40mm. Latón. LL.
663236 30x40mm. Niquel. LC.
663233 30x40mm. Niquel. LL.

722045 30x30mm. Latón.
Cod.                 Producto               PVP

722046 30x30mm. Niquel.
722047 35x35mm. Latón.
722048 35x35mm. Niquel.
722049 30x40mm. Latón. 
722050 30x40mm. Niquel. 

CILINDRO ANTIBUMPING YL6
Consultar otros modelos disponibles.

740060 30x30mm. Latón.
Cod.                 Producto               PVP

740065 30x30mm. Niquel.
740063 35x35mm. Latón.
740068 35x35mm. Niquel.
740061 30x40mm. Latón.
740066 30x40mm. Niquel.
740062 30x50mm. Latón.
740069 40x40mm. Niquel.

CILINDRO SEG. DOBLE  EMBRAGUE
Consultar otros modelos disponibles.

CIERRAPUERTAS CON RETENEDOR
Para puertas de 40 a 65kg. Fuerza 3.
664395 Color negro.
664396 Color plata.
664397 Color blanco.

CIERRAPUERTAS CON RETENEDOR
Para puertas con anchura 1100mm. y 80Kg.
660666 Color negro.
660667 Color plata.
660664 Color blanco.

CIERRAPUERTAS SIN RETENEDOR
Para puertas de hasta 80Kg. Modelo DELTA.
740309 Color negro.
740310 Color plata.
740311 Color blanco.

CIERRAPUERTAS CONN RETENEDOR
Sistema flexi; regulador fuerza. Modelo UNIK.
740312 Color negro.
740313 Color plata.
740314 Color blanco.

CERRADURA SEGURIDAD INVISIBLE
Con 4 mandos a distancia. 
Con alarma de intrusión. 110dB.
Para puertas de madera o metálicas. 
746342 Color plata.
746343 Color dorado.

746340 CERRADURA SEGURIDAD 
INVISIBLE KAMO
Con control por móvil. 
Aumenta la seguridad de la puerta 
frente a robos y ocupaciones.
- Crear altas y bajas.
- Gestionar permisos.
-  Ver históricos de uso.

CANDADOS DE LATÓN SERIE TIFON
Presentación: En caja y en blister.
Packs de candados con llaves iguales.
ARCO NORMAL: De 15 a 60mm.
ARCO LARGO: De 20 a 50mm.

CANDADOS SERIE U
Llave de serreta. Se suministra con 2 llaves
Cuerpo fabricado en latón extruido.
Diámetro del arco: 12mm.

502245 U-70.

502246 U-90. 663314 U-90 llaves iguales

502282 CANDADO COMBINACIÓN 
BICI
Longitud: 60cm. 
1000 combinaciones a elegir. 
Cable de acero recubierto de vinilo.

CANDADO COMBINACIÓN COLORES

660275
23mm.

660276
30mm.

CANDADO COMBINACIÓN LATÓN

660272 20mm.

660273 30mm.

660274 40mm.

JGO. MANIVELA INOX ROSETA

745045 Mod.Úrsula

745046 Mod.Romina

745047  Mod.Lariza

12,50 €
13,50 €
13,50 €
13,95 €
13,95 €
13,95 €
13,95 €
13,95 €
13,95 €

8,75 €
9,50 €

10,50 €
10,50 €
10,90 €
11,50 €
11,50 €

29,50 €
32,50 €
31,95 €
34,95 €
31,95 €
34,95 €

29,90 €
32,90 €
32,90 €
35,90 €
32,90 €
35,90 €
35,90 €
37,95 €

24,95€ 43,90€ 59,90€ 99,00€

2,90€
desdedesde

23,90€

35,90€ 39,90€ 3,95€

5,95€ 6,75€

7,25€

9,50€ 9,95€

12,75€ 11,95€

10,95€

149€

159€



CINTAS ADHESIVAS - LUBRICANTES - PINTURA-18  ILUMINACIÓN - LINTERNAS

746598 LINTERNA CABEZA
250-300 Lumens. 4 modos de luz.
Cinta elástica y ajustable. Sensor activación.
Batería recargable 1000mAh. Cable de carga 
USB-tipo C. Alcance 35mt.

662014 LINTERNA ABS ZOOM 1 LED
45 Lumens. 1W.
Color negro.
3 pilas AAA incluidas.

746602 FOCO PORTABLE
400 Lumens. 25W LED.
3 intensidades de luz.
Batería recargable 1200mAh. Autonomía 2h.
Gancho colgador y pie reclinable.

746600 LINTERNA LÁPIZ
150 Lumens. 3W COB + LED. 4 colores.
3 intensidades de luz COB. Alcance 10mt.
Batería recargable 400mAh. Carga mediante 
USB-tipo C. Clip y base magnética.

659882 LINTERNA OVALADA
90+15 Lumens. 24+3 LED.
Incluye 3 pilas AAA. Super brillante.
Carcasa antideslizante.
Con gancho e imán integrados.

NOVEDA
D

2024

746601 LINTERNA + FOCO CAMPING
400 Lumens. 5W LED + 20 SMD.
4 intensidades de luz.
Batería recargable 1200mAh. Autonomía 4h.
Cable de carga USB - tipo C.

NOVEDA
D

2024

746603 LINTERNA CAMPING + 
BATERIA EXTERNA
250 Lumens. T6 LED + 50 SMD.
6 modos de luz. Cable de carga USB - tipo C.
Batería recargable 1500mAh. Autonomía 6h.

721806 LINTERNA BOLSILLO
100 Lumens.
Colores surtidos: Verde, azul, rojo y negro.
3 pilas AAA incluidas.

663536 LINTERNA TRABAJO
COB LED 3W + LED 1W. 150+30 Lumens.
Dispone de imán y gancho colgador
3 pilas AAA incluidas.

746678 LINTERNA DE LLAVERO
300 Lumens. 6W COB.
4 intensidades de luz.
Batería recargable 300mAh. Autonomía 2h. 
Cable de carga USB - tipo C.

NOVEDA
D

2024

FOCO LED SOLAR
Panel y mando incluidos en todos los 
modelos

745580

Cod.                Medida               PVP

745581

745582

745583 60W 1700lm 6500K

40W 1050lm 6500K

25W 580lm 6500K

10W 350lm 6500K

745584 100W 2500lm 6500K

741826 LUZ EMERGENCIA
Sistema de sujeción magnética.
Incluye cable USB para recarga.
Modelo MX-ONDA LEV7200.

ModSTANDARD
Casquillo: E27
Consumo(W): 8, 12, 15
Lúmenes: 1050, 1521, 2500
Temperatura(K): 4000, 6500
ModESFÉRICA
Casquillo: E14, E27
Consumo(W): 4, 6
Lúmenes: 440, 806
Temperatura(K): 4000, 6500
ModVELA
Casquillo: E14
Consumo(W): 6
Lúmenes: 806
Temperatura(K): 4000, 6500

ModSTANDARD
Casquillo: E27
Consumo(W): 9, 12, 15
Lúmenes: 800, 1055, 1250
Temperatura(K): 4000, 6500
ModESFÉRICA
Casquillo: E14, E27
Consumo(W): 5
Lúmenes: 470
Temperatura(K): 4000, 6500
ModVELA
E14 - 5W - 470lm - 4000K
ModDICROICA
GU10 - 7W - 598lm - 6500K

664685 DOWNLIGHT LED 
EXTRAPLANO
18W. 1200 Lumens. Luz fría 6500K.
Para hueco de Ø210 mm.
Clasificación energética A. 18Kwh/1000h.

7,90€

2,95€

7,90€

5,90€

4,90€

3,75€

4,25€

29,90 €29,90 €

36,95 €36,95 €

47,95 €47,95 €

72,95 €72,95 €

99,00 €99,00 €5,95€1,95€
desdedesde

1,25€
desdedesde

10,90€ 12,95€

12,95€

14,95€
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ACEITE TECA
Resina natural y aceite para nutrir y enriquecer 
la madera. 750ml.
657477 Color miel.
657478 Color incoloro.
657479 Color teca.

PINTURA
CARCOMAS
Tratamiento curativo y preventivo de la 
madera contra carcomas y termitas.
Base disolvente, incoloro y de bajo olor.

657482 
Spray 400ml.

660237 
Bote 750ml.

ESMALTE ANTIOXIDANTE LISO
Impide la entrada de humedad. Alto brillo.
Recomendado para la protección de objetos 
de metal expuestos a la intemperie y al sol.

250ML
746016 Blanco.
746017 Negro.
746705 Gris perla.
746706 Verde oscuro.
746707 Gris plata.
746709 Marrón.

750ML
746018 Blanco.
746019 Negro.
746704 Gris perla.
746711 Verde oscuro.
746708 Gris plata.
746710 Marrón.

AGUAPLAST STANDARD
Cubrir desperfectos superficiales; 
desconchados, rayaduras, etc. antes de 
pintar o revestir el soporte.

700684 
Instantáneo.
200ml.

700681 
Capa fina. Polvo 1Kg.

AGUAPLAST STANDARD CIMA
Masilla blanca lista al uso.
Enluce, alisa y tapa pequeñas grietas y 
desperfectos.

700679 
Pasta 500gr.

700680 
Pasta 1Kg.

SPRAY MULTIUSO DOBLE ACCIÓN
Elimina los chirridos. 
Desplaza la humedad, dieléctrico. 
Penetra, limpia y desbloquea.

660588 
250ml.

510413 
500ml.

BOTE LUBRICANTE SPRAY
Elimina los chirridos. 
Desplaza la humedad, dieléctrico. 
Penetra, limpia y desbloquea.

659086 
Cerraduras.
100ml.

741557 
Puertas y ventanas.
250ml.

CINTA MOQUETA DOBLE CARA
50mm.x10mts.

664628 503330 

CINTA PINTOR
45mts.

660769 19mm.

Cod.       Medida                    PVP

660770 25mm.

660771 30mm.

660772 38mm.

660773 48/50mm.

CINTA MULTIUSO AMERICANA

50mm.x10mts.
80612 Negra.
80613 Gris.

50mm.x25mts.
663360 Negra.
503338 Gris.

746833 DESATASCADOR MELT EN 
GEL SIN ACIDO SULFURICO
1lt. Fórmula alcalina en gel de acción lenta. 
Previene y resuelve los problemas de 
cualquier situación de atasco.

746831 TRATAMIENTO ELIMINA 
MOHO MUFFYXID
500ml. Resuelve los problemas del moho de 
paredes y revestimientos, tanto en interior 
como en el exterior.

7,95€ 18,95€ 3,95€ 3,95€

3,75€ 5,75€8,95€ 4,95€ 8,95€

2,95€ 5,95€

1,25 €

1,50 €

1,75 €

1,95 €

2,75 €

6,75€ 8,90€ 7,95€ 11,90€

11,95€

12,90€ 11,95€ 14,90€



HOGAR - LIMPIEZA - BAÑO-20 HOGAR - DECORACIÓN
FELPUDO GOMA MOQUETA

722517 Rect. 60x40cm.

Cod.            Medida                       PVP

722518 Rect. 75x45cm.

722519 Rect. 90x60cm.

722520 Media luna 60x40cm.

722521 Media luna 75x45cm.

746407 FELPUDO COCO
75x25cm. 
4 diseños diferentes.

741716 ALFOMBRA BAMBÚ
80x50cm. 
3 colores surtidos. 
Con antideslizante en la base.

659609 FELPUDO COCO
60x40cm. 
Natural marrón.

765001 FELPUDO COCO
60x40cm. 
3 diseños diferentes: Girasoles, home, abeja.

NOVEDA
D

2024

745238 FELPUDO GOMA COCO
60x40cm. 
4 diseños diferentes a elegir.

745026 FELPUDO ESPARTO
60x40cm. 

BURLETE ADHESIVO PVC 
Medida: 100cm.
721081 Goma. Color blanco.
740648 Goma. Color transparente.
740649 Cepillo. Color blanco.
740650 Cepillo. Color marrón. 
740651 Cepillo. Color transparente.

TAPAJUNTAS 
ADHESIVO 
ACRÍLICO
93x35cm. 

745033 Madera oscura

Cod.            Medida               PVP

745034 Madera clara

745035 Inox

BURLETE CINTA ADHESIVA UMBRAL
Medida: 100x38x22mm.
655890 Color blanco.
655891 Color marrón.

CINTA ESPUMA PUERTAS Y 
VENTANAS

655888
10mmx10mtx6mm

656088
15mmx10mtx6mm

656089
20mmx10mtx6mm

BURLETE PUERTAS Y VENTANAS
5mts.x9x4mm.

655886
Color blanco. Tipo E.
655887
Color marrón. Tipo E.

BURLETE PUERTAS Y VENTANAS
TIPO E
6mts.x9x3,5mm.

721083
Color blanco. Tipo P.
721084
Color marrón. Tipo P.

721082 BURLETE BAJO PUERTA 
DOBLE RULO
Altura: 2,5cm. Longitud: 95cm.
Aisla del frío y del calor.

BURLETE ESPUMA PARA UMBRAL
Medida: 100x38x20mm.
503310 Color blanco.
503311 Color marrón.

CINTA ESPUMA PUERTAS Y 
VENTANAS

503300
9mmx10mt.

503302
15mmx10mt.

503304
25mmx10mt

503305
Color blanco.
503307
Color marrón.

7,50€

5,75 €

7,90 €

11,90 €

5,75 €

7,90 € 7,95€

8,90€

8,90€8,95€

6,95€ 7,25€

3,75€

7,25 €

7,25 €

6,75 €

3,90€

1,90€

2,25€ 2,75€

2,90€

2,95€

3,95€ 4,75€

3,25€

4,75€ 7,50€
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746156 TENDEDERO ACERO
18mt. Tratamiento especial anticorrosivo.
Modelo BERNIA.

745971745971 TABURETE ACERO
3 peldaños. Altura en uso: 68cm. 
Carga máxima 150kg.

664288 BÁSCULA BAÑO
Capacidad 150 Kg. División 100gr. 
Medidas: 300x310x40mm.

721411 TENDEDERO ALUMINIO
18mt. Tratamiento antióxido. 
8 líneas horizontales. 5 líneas en cada ala.
Modelo TURQUETA.

740976 TABLA PLANCHAR
Tamaño de la tabla: 34x110cm. 
Altura ajustable (75-88 cm). Tubo Ø21mm.
Modelo MIJARES.

662581 2 peldaños

Cod.            Modelo               PVP

662582 3 peldaños

662583 4 peldaños

TABURETE HIERRO
Colores: Lima, Naranja. 
Peldaño: 200x300mm.m.

ANTIHUMEDAD
450gr. Para espacios de tamaño medio de 
hasta 35m3 (15m2).
Evita eficazmente la condensación y la 
aparición de moho en habitaciones y cocinas.

662891
Compact.

740002
Premium Plus 3+1.

741475 5lt. 

Cod.            Modelo               PVP

741476 12lt.

741477 20lt.

741478 40lt.

CUBO PEDAL
Acero inoxidable.

TENDEDERO EXTENSIBLE
Utilizable a cualquier distancia hasta 5mts. 
aprox. por cuerda.

304481 
3 cuerdas.

304482 
4 cuerdas.

304480 
2 cuerdas.

PLANCHA DE VAPOR
2400W.

746486 
Base cerámica
Depósito 280ml.

740908 
Suela acero inox.
Golpe vapor 160g.

SECADOR DE PELO

721538 
1400W. 2 Velocidades.
Concentrador y colgador.

664706 
2200W. 2 Velocidades.
Concentrador y colgador.

MANGO DUCHA HIDROMASAJE

665719
3 chorros.
Modelo KAUAI.

309328 
Kit mango y flexo.
Modelo COZUMEL. 

16,95€

32,90€

29,90€29,90€

31,90 €

41,90 €

52,90 €

5,25€

14,90 €

19,90 €

32,90 €

49,95 €

26,90€

20,90€

23,90€

26,90€

25,90€ 5,75€

11,90€

14,25€

14,90€

12,95€ 15,90€



MENAJE DE COCINA - HIDRATACIÓN-22  PEQUEÑO ELECTRODOMÉSTICO
MICROONDAS
Potencia: 700W. Capacidad: 20lts.

740404
Sin grill.

604297
Con grill.

745125 TOSTADOR BOCA ANCHA
1000W. 1 rebanada. Niveles de tostado: 9.

660658 TOSTADOR CORTO
750W. 2 rebanadas. “Pan grueso”. 
Selector electrónico de tostado. 6 posiciones. 
Tapa protectora.

663844 TOSTADOR PLANO
600W. Apagado manual y automático.
Niveles de tostado: 6. 
Tamaño: 36x21x5cm.

746562 FREIDORA AIRE
Potencia: 1400W. 4,5lt. Temporizador 60min.

BATIDORA DE MANO
750W. Turbo Rotation System.

746844
Pie plástico.
1 velocidad.

746845
Pie inox.
Vaso 500ml.

746987746987 BATIDORA VASO
Potencia: 1500W. 1,5lt. 2 velocidades + Turbo.

658004 BATIDORA VASO
Potencia: 600W. 1,5lt. 5 velocidades + Pulse.

746616 BATIDORA DE MANO
Potencia: 600W. 2 velocidades. Vaso 600ml.
Cuchillas de acero inoxidable.

603267 PLANCHA COCINA ELÉC.
Potencia: 1500W. Dimensiones: 46x26cm. 
Superficie antiadherente.

COCINA GAS
Acero esmaltado.
Parrilla extraíble.
Uso exterior.
Solo para gas butano.

660892 1 fuego.

Cod.            Modelo              PVP

605033 2 fuegos. C/tapa.

605034 3 fuegos. C/tapa.

745232 4 fuegos. C/tapa.

COCINA GAS INDUSTRIAL
Panel de acero inoxidable.
Tapa del quemador negra y rotatoria.
Solo para gas butano.

665583 1 fuego. 665584 3 fuegos.

746485 FREIDORA AIRE
Potencia: 1500W. 5lt. Control táctil. 80-200ºC. 
Tecnología 360º de 
circulación de aire.

75,90€ 85,90€ 22,95€ 24,90€22,90€

57,90€ 22,95€ 29,90€

56,90€39,90€

18,90€

37,90€

16,90 €

45,90 €

49,90 €

62,90 € 47,95€ 99,00€

79,95€
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662904 Ø18cm.
Cod.       Tamaño     PVP

661522 Ø20cm.
661523 Ø22cm.
661524 Ø24cm.
661525 Ø26cm.
661526 Ø28cm.
662906 Ø30cm.
745133 Ø32cm.

SARTÉN
Fondo liso. Especial inducción. 

ALUMINIO FORJADO 
ANTIADHERENTE
Está fabricada con materiales que 
ofrecen la máxima resistencia y duración, 
además de unos extraordinarios
resultados en la elaboración de los 
alimentos. 

Las sartenes incluyen el exclusivo sistema 
“NUNCA SE AFLOJA” que garantiza que 
el mango de éstas NUNCA necesitará 
del tan molesto y peligroso apriete del 
tornillo de sujeción.

GRILL
Antiadherente NON STICK STONE muy 
resistente.

664294
Liso. 28x28x1,8cm.

662905
Ondulado. 27x27x4,5cm.

722647 PLANCHA LISA
46x25cm. Mangos de silicona extraíbles. 
Válido para horno, 250ºC. 
Válida para inducción y todo tipo de fuegos.

CAZUELA BAJA 
Antiadherente NON STICK STONE muy 
resistente.

746277 Ø26cm.

746278 Ø28cm.28cm.

746279 Ø30cm.

OLLA CON TAPA 
Detalle permanente de medida y capacidad 
en el lateral.

746273 Ø20cm.

746274 Ø24cm.

746275 Ø28cm.

659887 Ø16cm.
Cod.       Tamaño     PVP

659273 Ø18cm.
659274 Ø20cm.
659275 Ø22cm.
659276 Ø24cm.
659277 Ø26cm.
659278 Ø28cm.
659279 Ø30cm.

SARTÉN ALUMINIO 3MM
Válida para inducción. Mango tacto silicona.

665098 Ø32cm.

GRILL
Válida para inducción y todo tipo de fuegos.

740791
Liso. 22x22cm.

662195
Ondulado. 27x27cm.

ACEITERA CÓNICA ANTIGOTEO 

662227 250ml.

662228 500ml..

747033 1000ml.

ACEITERA SPRAY
Perfecta para aderezar ensaladas. 
En acero inoxidable, rápido y fácil de usar.

659846
100ml.

747035
200ml.

665510 ROMPEALMENDRAS 
Varilla: 8x10mm. Tablilla: 24x11,5cm. 
Tamaño: 39x6,5x14cm.

TERMO SÓLIDO INOX
Conserva la temperatura durante 24 h. 
Con bandolera para facilitar su transporte.

660914 
750ml.

664295 
1000ml.

TERMO LÍQUIDO INOX 
Tapa de rosca que puedes utilizar como vaso. 
Extra resistente a los golpes.

980710 350ml.

Cod.       Tamaño     PVP

980711 500ml.

980712 750ml.

980713 1000ml.

BOTELLA SOLID C/COLGADOR 
630ml. 250x72ml. 299gr. Acero inox.
Alta resistencia. Doble pared. 
746401 Color amber.
746402 Color slate. 
746403 Color cherry.

BOTELLA SOLID C/COLGADOR 
400ml. 167x74ml. Acero inox.
Con infusor. Boca ancha para cubitos de hielo.
746422 Color pine.
746423 Color maroon. 
746424 Color carbon black.

SARTÉN TOTAL NON STICK
Apta para todas las cocinas, incluida 
inducción. Titanio antiadherente.
De 20 a 30cm.

11,95 €
12,95 €
14,95 €
16,95 €
18,95 €
20,95 €
22,95 €
24,95 € 28,90€ 29,90€

28,90€

24,90€

27,90€

29,90€

27,90€

31,90€

39,90€

7,95 €7,95 €
8,90 €8,90 €
9,90 €9,90 €
11,90 €11,90 €
12,90 €12,90 €
13,90 €13,90 €
15,50 €15,50 €
17,90 €17,90 €
21,90 €21,90 €

17,90€ 9,50€

8,95€

8,50€

5,95€ 4,95€ 29,90€

19,95€

7,90 €

8,75 €

10,90 €

12,90 €

desdedesde

12,95€ 16,90€

16,95€

18,90€ 19,90€



745736 FREIDORA AIRE
Potencia: 1450W. 5lt. Temporizador 60min. 
12 programas. 80-200ºC. 
Modelo LEVITER DIGITAL 5.

745427 FREIDORA AIRE
Potencia: 1300W. 5lt. Temporizador 30min. 
8 programas. 80-200ºC. Control digital.
Modelo JEFR1225.

SARTÉN
Apta para todo tipo de cocinas.
Fácil de limpiar y apta para lavavajillas.

722488 Ø20cm.
Cod.       Tamaño     PVP

722489 Ø22cm.
722490 Ø24cm.
722491 Ø26cm.
722492 Ø28cm.
722493 Ø30cm.

722494 GRILL ONDULADO
28x28cm.
Apta para todo tipo de cocinas.
Fácil de limpiar y apta para lavavajillas.

GRILL PLANCHA LISO
Apta para todo tipo de cocinas.
Fácil de limpiar y apta para lavavajillas.

ALUMINIO FUNDIDO 
ANTIADHERENTE
Sartén de aluminio fundido indeformable.
Recubrimiento antiadherente de alta cali-
dad,  libre de PFOA. Distribución homogé-
nea del  calor. Máxima eficiencia energética.
Fácil de limpiar y apta para lavavajillas.

FULL INDUCTION; Tecnología preparada 
para lograr la máxima dispersión del calor,
 la máxima eficiencia y, por supuesto, el 
máximo ahorro de energía.

722499722499
36cm.

722500722500 
47cm.

OLLA CON TAPA
Apta para todo tipo de cocinas.
Fácil de limpiar y apta para lavavajillas.

722495722495
Ø20cm.

722496722496
Ø24cm.

CACEROLA CON TAPA
Apta para todo tipo de cocinas.
Fácil de limpiar y apta para lavavajillas.

722497722497
Ø28cm.

722498722498
Ø32cm.

31,90€

59,90€

19,90 €
21,50 €
23,90 €
26,90 €
28,90 €
31,90 €

39,90€

28,90€

42,90€

34,90€

57,90€

46,90€

59,90€


